

MINISTÈRE DE LA JUSTICE

F 89 — 1328 (89 — 1169)

23 JUIN 1989. — Loi modifiant la loi du 3 avril 1953 d'organisation judiciaire et la loi du 7 juillet 1969 déterminant le cadre du personnel des cours et tribunaux du travail. — Erratum

Moniteur belge n° 125 du 30 juin 1989, page 11 642, article 3, lire : « Au tableau de l'article 1^{er} de la loi du 3 avril 1953 d'organisation judiciaire, modifié par la loi du 28 juin 1984, le chiffre « 18 » figurant dans la colonne « conseillers » en regard du siège de Liège, est remplacé par le chiffre « 22 », le chiffre « 5 » figurant dans la colonne « substitués du procureur général, en regard du siège de Liège, est remplacé par le chiffre « 6 » et le chiffre « 9 » figurant dans la colonne « greffiers en regard du siège de Liège, est remplacé par le chiffre « 10 » ;

au lieu de :

« Au tableau de l'article 1^{er} de la loi du 3 avril 1953 d'organisation judiciaire modifié par la loi du 28 juin 1984, le chiffre « 18 » figurant dans la colonne « conseillers » en regard du siège de Liège, est remplacé par le chiffre « 6 » et le chiffre « 9 » figurant dans la colonne « greffiers » en regard du siège de Liège, est remplacé par le chiffre « 10 ».

MINISTÈRE DES FINANCES

F. 89 — 1329

17 JUILLET 1989. — Arrêté ministériel relatif à la troisième tranche de l'emprunt dénommé « obligations linéaires 8,25 % — 1^{er} juin 1999 »

Le Ministre des Finances,

Vu l'arrêté royal du 11 mai 1989 relatif à l'émission de l'emprunt dénommé « Obligations linéaires 8,25 % — 1^{er} juin 1999 », modifié par l'arrêté royal du 24 mai 1989;

Vu l'arrêté ministériel du 12 mai 1989 fixant le calendrier des adjudications et du règlement des fonds de l'emprunt dénommé « Obligations linéaires 8,25 % — 1^{er} juin 1999 »,

Arrête :

Article 1^{er}. L'adjudication de la troisième tranche de l'emprunt dénommé « Obligations linéaires 8,25 % — 1^{er} juin 1999 » est fixé au 27 juillet 1989 et la date des paiements relatifs à cette tranche est fixée au 3 août 1989.

Art. 2. Les intérêts bruts courus depuis la date de paiement des souscriptions à la première tranche émise jusqu'à la date de règlement des fonds de la troisième tranche sont calculés selon la formule :

$$\text{Capital nominal} \times 8,25 \% \times 62/360$$

Art. 3. Le présent arrêté entre en vigueur le jour de sa publication au *Moniteur belge*.

Bruxelles, le 17 juillet 1989.

Ph. MAYSTADT

MINISTÈRE DE LA PREVOYANCE SOCIALE

F 89 — 1330

28 JUIN 1989. — Arrêté royal modifiant l'arrêté royal du 20 juillet 1970 étendant le champ d'application de l'assurance-soins de santé obligatoire aux handicapés

BAUDOUIN, Roi des Belges,

A tous, présents et à venir, Salut.

Vu la loi du 9 août 1963 instituant et organisant un régime d'assurance obligatoire contre la maladie et l'invalidité, notamment l'article 22, 5^o, modifié par la loi du 27 juin 1969;

MINISTERIE VAN JUSTITIE

N. 89 — 1328 (89 — 1169)

23 JUNI 1989. — Wet tot wijziging van de wet van 3 april 1953 betreffende de rechterlijke inrichting en van de wet van 7 juli 1969 tot vaststelling van de personeelsformatie van de arbeidshoven en -rechtbanken. — Erratum

Belgisch Staatsblad nr. 125 van 30 juni 1989, blz. 11 642, artikel 3, Franse tekst, lezen : « Au tableau de l'article 1^{er} de la loi du 3 avril 1953 d'organisation judiciaire, modifié par la loi du 28 juin 1984, le chiffre « 18 » figurant dans la colonne « conseillers » en regard du siège de Liège, est remplacé par le chiffre « 22 », le chiffre « 5 » figurant dans la colonne « substitués du procureur général, en regard du siège de Liège, est remplacé par le chiffre « 6 » et le chiffre « 9 » figurant dans la colonne « greffiers en regard du siège de Liège, est remplacé par le chiffre « 10 » ;

in plaats van :

« Au tableau de l'article 1^{er} de la loi du 3 avril 1953 d'organisation judiciaire modifié par la loi du 28 juin 1984, le chiffre « 18 » figurant dans la colonne « conseillers » en regard du siège de Liège, est remplacé par le chiffre « 6 » et le chiffre « 9 » figurant dans la colonne « greffiers » en regard du siège de Liège, est remplacé par le chiffre « 10 ».

MINISTERIE VAN FINANCIËN

N. 89 — 1329

17 JULI 1989. Ministerieel besluit betreffende de derde tranche van de lening genaamd « Lineaire obligaties 8,25 % 1 juni 1999 »

De Minister van Financiën,

Gelet op het koninklijk besluit van 11 mei 1989 betreffende de uitgifte van de lening genaamd « Lineaire obligaties 8,25 % — 1 juni 1999 », gewijzigd door het koninklijk besluit van 24 mei 1989;

Gelet op het ministerieel besluit van 12 mei 1989 tot vastlegging van de kalender van de aanbestedingen en van de storting der gelden voor de lening genaamd « Lineaire obligaties 8,25 % — 1 juni 1999 »,

Besluit :

Artikel 1. De aanbesteding van de derde tranche van de lening genaamd « Lineaire obligaties 8,25 % — 1 juni 1999 » is vastgesteld op 27 juli 1989 en de datum van betaling betreffende deze tranche is vastgesteld op 3 augustus 1989.

Art. 2. De bruto opgelopen intresten sedert de datum van betaling van de inschrijvingen op de eerste uitgegeven tranche tot de dag van de storting der gelden van de derde tranche worden berekend volgens de formule :

$$\text{Nominiaal kapitaal} \times 8,25 \% \times 62/360$$

Art. 3. Dit besluit treedt in werking de dag waarop het in het *Belgisch Staatsblad* wordt bekendgemaakt.

Brussel, 17 juli 1989.

Ph. MAYSTADT

MINISTERIE VAN SOCIALE VOORZORG

N. 89 — 1330

28 JUNI 1989. — Koninklijk besluit tot wijziging van het koninklijk besluit van 20 juli 1970 tot verruiming van de werkingssfeer van de verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging tot de minder-validen

BOUDEWIJN, Koning der Belgen,

Aan allen die nu zijn en hierna wezen zullen, Onze Groet.

Gelet op de wet van 9 augustus 1963 tot instelling en organisatie van een regeling voor verplichte ziekte- en invaliditeitsverzekering, inzonderheid op artikel 22, 5^o, gewijzigd bij de wet van 27 juni 1969;